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Ανοιχτή εκδήλωση - ενηµέρωση για το
Παιδιατρικό νοσοκοµείο στο Φίλυρο

THESSNEWS-DESK

Η ανοιχτή εκδήλωση θα πραγµατοποιηθεί σήµερα Τετάρτη, 12 Ιουνίου 2019,
ώρα 18:30, στην αίθουσα πολλαπλών εκδηλώσεων «Ηλίας Νικολαΐδης» του
Λυκείου Φιλύρου.

Ο ∆ήµος Πυλαίας- Χορτιάτη  και το Ίδρυµα Σταύρος

Νιάρχος (ΙΣΝ) θα πραγµατοποιήσουν την πρώτη

ενηµέρωση σχετικά  µε το νέο «Παιδιατρικό

Νοσοκοµείο Θεσσαλονίκης» το οποίο θα

κατασκευαστεί και θα εξοπλιστεί πλήρως µε τη

γενναιόδωρη δωρεά του κοινωφελούς Ιδρύµατος.

Στην παρουσίαση θα συµµετέχουν µέλη της Οµάδας

Σχεδιασµού και ∆ιαχείρισης του Έργου, εκπρόσωποι

του ΙΣΝ και  της 4ης Υγειονοµικής Περιφέρειας και ο

δήµαρχος του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη µε συνεργάτες

του.

Να σηµειωθεί ότι η δωρεά για την ανέγερση του νέου Νοσοκοµείου εντάσσεται στο πλαίσιο της

ευρύτερης «Πρωτοβουλίας για την Υγεία», που έχει εκπονήσει το ΙΣΝ, σε όλη την χώρα µε συνολικό

προϋπολογισµό που υπερβαίνει τα 300 εκατοµµύρια ευρώ.

«Το όνειρο αρχίζει να γίνεται πραγµατικότητα. Επιτέλους η Θεσσαλονίκη και η  Βόρεια Ελλάδα θα

αποκτήσουν παιδιατρικό νοσοκοµείο το οποίο θα διασφαλίζει το θεµελιώδες δικαίωµα κάθε παιδιού

που νοσεί στην βέλτιστη δυνατή ιατρική  περίθαλψη. ∆εν είναι υπερβολή να πούµε ότι µε το 

Παιδιατρικό νοσοκοµείο στο Φίλυρο γράφουµε από την αρχή την ιστορία της ∆ηµόσιας Υγείας στην
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πόλη µας. Θα  ήθελα λοιπόν  να ευχαριστήσω θερµά  το Ίδρυµα Σταύρος Νιάρχος για τον κορυφαίο

συµβολισµό αλληλεγγύης , την προσφορά του στον τόπο µας µέσα από τη γενναιόδωρη

χρηµατοδότηση του νοσοκοµείου. Απευθύνω ανοιχτή πρόσκληση σε όλους τους συµπολίτες µας, τους

εκπροσώπους  τοπικών συλλόγων, φορέων και Οργανισµών Υγείας,  να δώσουν το παρόν στην

ενηµερωτική µας εκδήλωση και να µοιραστούν τον ενθουσιασµό για το εµβληµατικό έργο που ξεκινά.

Στηρίζουµε το νοσοκοµείο µε όλες µας τις δυνάµεις, γι’ αυτό ως δήµος έχουµε ήδη δροµολογήσει

µελέτες για την αναβάθµιση του υφιστάµενου οδικού άξονα που συνδέει το πολεοδοµικό συγκρότηµα

της Θεσσαλονίκης µε το Φίλυρο µε στόχο την ασφαλέστερη πρόσβαση στο νοσοκοµείο όταν

κατασκευαστεί»,  δήλωσε ο δήµαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ι. Καϊτεζίδης, που σηµείωσε ακόµη ότι

δόθηκαν οδηγίες σε όλες τις υπηρεσίες του δήµου να αντιµετωπίζουν όλα τα θέµατα του υπό ανέγερση

νοσοκοµείου  σε απόλυτη προτεραιότητα! 
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